

A 帆布包

帆布包是校园的人均必备单品之一，好看、不贵，容量大能装，根据心情日换一款也没有任何压力。英文是帆布包上最常见的细节装饰，选择刺绣而非印刷会更有质感，不规则的字母排列更有个性，而醒目色块与涂鸦字母的图案对于穿搭能起到事半功倍的效果。帆布包除了在视觉上追求设计感，在功能上也有不少小心思，有些帆布包设计成手提的样子，拿着它上街很飒，有些肩带可调节长短、斜挎单肩都可以。此外，颜色的选择上更是包罗万象，对于女学生来说，这款三文鱼粉的外在，豹纹的内里，更是小心机满满，甜酷少女的必备。



B 洗漱包



市面上各式各样的洗漱包选择很多，有一些体积看起来也不小，但实际容量总觉得不够用。当离开家里，在学校开始长时间的独立生活时，护肤品化妆品洗漱品加在一起，数量肯定不少。这款大号洗漱包因为没有固定的形状，整体是软趴趴的

宛如一个薄塑料袋一样，所以无论你放什么形状的东西进去，只要拉链能拉得上都可以。开学了，要带上的行李肯定不少，这款化妆包本身没有厚度，除了你放进去的东西以外并不会额外占用行李箱的空间。材质上，是完全防水的面料，水珠滴在上面会滑落，可以放在洗手台上，托运也不怕液体渗出弄脏箱子。顶部还有个手提袋，拎起来很方便。唯一的缺点就是因为它没有厚度，所以也相应地没有什么避震缓冲作用，托运的时候尽量夹在衣服中间，起到一个保护效果。

C 护肤霜

对于新同学来说，体育课不想日晒后皮肤屏障受损，你需要备上克莱克的疼痛霜。以天然药草植萃为灵感的护肤品，不含矿物油、硅、香精、色素这些成分，用起来安全又放心。疼痛霜拥有舒缓、提亮、抗老、提拉等功效，如果你正处在过敏期或者刚熬了大夜肤色又黄又暗，一晚上就能感觉到脸亮堂不少，而且里面还配合5%的糖-衍生甘醇酸，用来改善闭口色沉和抵抗皮肤衰老刚刚好。疼痛霜还添加了去端肽胶原还盐酸葡萄糖胺，帮助皮肤免受自由基的侵害，进一步紧致、提拉皮肤，让肌肤更加充盈饱满有弹性。它的肤感是奶白色的绵绸豆乳质地，滋润不黏腻，绵柔细腻好推开，在手上一抹就能闻到淡雅清新的茉莉花味。当防晒不到位，皮肤感觉不适时，组合使用舒缓面膜和疼痛霜，不仅具有镇定作用，还能去除多余角质，从而促进胶原蛋白再生，让脸饱满又紧致。



D 斜插式笔筒

桌面收纳是宿舍生活的必修课。对于眼线笔睫毛膏眉笔、钢笔铅笔圆珠笔这些常用的笔状类小东西的收纳，顺手且不占空间显得尤为重要。这种斜插式笔筒看起来窄小，其实空间非常大，可以插五六十支，一个足以收纳你所有的彩妆笔和学习用笔！因为它洞口设计足够倾斜，所以无论你放多少支进去，也不会发生倒下来的情况，顶部和最下层没有办法插笔，但可以放粉饼气垫或者一些小杂物。这种半透明磨砂的外观，也算是走的极简风，放在桌面上不会突兀，重点是非常实用，拿取一目了然。



E 牛仔系列

牛仔，90%的衣柜都有它的一席之地。住校穿牛仔最应景，不怕洗不怕晒。今年的牛仔单品更是全面开花，牛仔裤、裙子、帽子、包包，都离不开牛仔材质。设计上也融入了不少流行元素，降低了牛仔的一成不变，比较泡泡袖款式的牛仔衬衫，它或许不够经典百搭，但够特别，穿出去不容易撞衫，适合走俏皮个性路线的同学。作为小男孩风的减龄神器，牛仔背带裤的流行永远不过时。白背心、碎花吊带，作为里面的叠穿，让背带裤看起来没那么学生气，更偏可爱，而搭配衬衫则乖巧又斯文，是校园风的必备，配T恤是比较常见的穿法，想要特别一点，可以选择复古小高领。颜色上，牛仔蓝是被选择最多的，可盐可甜，深蓝更复古，白色更清爽，黑色会更酷。开学的行李箱，装上一条背带裤，不仅搭配效果佳，利用率也高，因为等天气再冷一点，就可以作为内搭啦。九月仍残留着夏季的余热，牛仔马甲，风格感强烈，无袖设计也很适合过渡季穿。



F 实用背包



新学身上身新包包，校园生活的活力值马上拉满。学生的随身包，首要因素就是容量得够，装下书本笔记和笔记本电脑才实用。购物布袋是不少同学升入大学后的入门级包包，实用又耐磨耐脏，容量空间都算比较可观。虽然实用，但中规中矩的外形，可能被不少同学嫌弃。为了迎合当下年轻人的口味，珑骧曾经推出Le Pliage LGP系列，加入了字母图案，多了一份潮流色彩。除了满身字母图案，在基础造型上加入了奔跑小马的图案点缀，配上宽肩带，有点小时髦，又十分日常。MCM背包在校园也一直受欢迎，无论是容量可观的双肩背还是tote购物袋，都是集实用和个性于一身。

住校装备
青春有「你」米安
粒娜
文摄

经过一个暑期的休整，同学们将在校园开启下一段人生旅程，新学期要有新面貌，住校的同学，开学装备准备好了吗？

G 文具用品

开学必带系列，当数文具用品。便签类的本子，把当天要做的事情以及上课的具体内容都写下来，方便督促自己；记录每天生活的记事本和手账本，坚持手写记录的仪式感，还可以放各种收据，非常便携好用；收纳夹也不能少，把学习用的资料分门别类收好，这样，学习的时候找起来就方便多了。那么，我们可以选择哪些好看又时髦的文具品牌呢？喜欢淘怪趣家居小物的同学对DOITY不会陌生，这是来自西班牙的小众设计品牌，代表着创造力、惊奇、热情和小刺激，产品的设计抛弃了冷冰冰的观感，充分调动你的乐观情绪，半DIY的动手形式增加了趣味性和互动性。以优雅、细致的“小手”为灵感的Handy系列，一共有剪刀、尺子、铅笔、笔记本、书挡和胶带6种文具，小手的指甲上还擦了橘红色指甲油，这样可爱的巧思，看着心情都会变好。Scala桌面文具系列则是从西班牙瓦伦西亚建筑寻找灵感，把高冷的建筑与文具相结合，也碰撞出了一种趣味感。



H 小功率家电



在大学宿舍提升生活幸福感，小功率家电功不可没。快速冰镇机绝对是解秋暑神器。不管饮料是瓶装还是听装，或是榨好的果汁、水果，都可以直接放在机器上方，制冷剂的速度一般是3分钟左右达到想要的温度，拥有了它，你还能分分钟变成社交小能手，为身边的同学带去冰凉的关怀。挂烫机不仅仅针对大学生，如果你出差频繁或者喜欢旅行，小型的手持挂烫机的好处不言而喻。轻巧便捷，不占空间，自重很轻，长度不到30cm，不需要熨衣板就能操作。像入秋要穿的衬衫卫衣或者阔腿裤，这种比较薄又容易皱的材质，几秒钟就能变平坦。榨汁机在家庭里很常见，但是一般在大学宿舍很难配置这种“高级”单品的，于是便携式榨汁机就成了同学们的最佳选择。声音不像那种大型碎冰机会发出轰隆隆响声，不会打扰到其他人，因为是杯身分离式设计，所以用起来也很安全，使用前充满电，满格电池可用5-10次左右，健身、野餐，以及短途旅行都可以带上它。



I 串珠项链

色彩丰富又极具设计感的串珠元素，在日常的校园穿搭上，绝对可以称得上是点睛之笔。串珠项链挂在简单的白T上，可爱又清爽，挂在手机上、眼镜上，就是少女气息和复古奶奶风的奇妙混合。虽然花花绿绿的串珠单看显得幼稚，但是只要搭配得当，就是活泼随性，有种“爱谁谁”的天真态度。而且它不止是夏天专属，可以一路戴进秋天，和针织衫、卫衣、西装什么的搭配起来也不错。单色串珠项链是入门款，而且不容易出错，挑选的重点是颜色上要醒目，比起容易让人忽略的白色，绿色在视觉上看着很降温，红色则能酷能优雅。单色串珠项链的长度最好是在脖子下端松围一圈，介于choker和正常项链之间。跟单色相比，彩色串珠的活力值和稚嫩程度都高出一大截，显得格外俏皮，随便搭一件白T背心就很好看。在彩色串珠项链中，加入小花朵样式，少女心满满，直接回到学龄前，还可以在串珠项链中加入珍珠，会减少纯塑料珠子的幼稚感，更成熟一些。

J 安肌护肤

身处校园的大学生，肌肤正处于最好的状态，在护肤品方面不必追求过于高端的产品，最好的选择是根据皮肤需求入手性价比比较高的产品，日本资生堂旗下娇弱肌护肤品牌“d program 安肌心语”一直是呵护娇弱肌，其产品系列倡导低刺激配方成分，且通过高标准的致敏测试，加强了美化肌肤的功能，是学生党可以考虑的一个品牌。全新酵母水乳是针对现代女性面临的多重肌肤威胁问题而研发的，大学生活除了有学业压力，还有社交需求，很容易造成不规律的饮食和睡眠，产品中的“酵母提取精粹”能够促进娇弱肌肤中“美肌益生元”的生成，从微生态的角度强韧肌肤自身的生物屏障，让干燥、粗糙、油腻等肌肤不适/肌肤娇弱情况不易反复，从根本上平衡水油，改善肤质，强韧健康，时刻保持自信愉悦的肌肤状态。除了明星产品“平衡柔肤系列”外，针对亚洲女性肌肤的不同困扰，同时推出了能满足多种肤质需求的多元化水乳产品——“净痘调理系列”、“倍润保湿系列”、“塑颜弹润系列”和“透亮焕白系列”分别针对易生痘痘粉刺肌肤、干燥粗糙肌肤、以及肤色暗沉的肌肤提供了一对一的解决方案。

